

省级中等职业教育改革发展示范学校建设

简 报

第 19 期

临夏州职业技术学校示范校建设办公室

2018 年 4 月 19 日

召开反邪教警示教育报告会

为进一步推动“反邪教”宣传警示教育向基层延伸，扎实开展“反邪教集中宣传月宣传周宣传日”活动，切实增强广大师生员工识别邪教、自觉抵制邪教的能力，使师生充分认识邪教活动的本质和危害，4月18日下午，甘肃省行政学院政治学教研部主任、张巧艳教授为师生作了题为“弘扬社会主义核心价值观，自觉抵御邪教侵蚀”的专题报告。省反邪教协会副秘书长、办公室主任康春燕，州科协党组书记、主席、州反邪教协会常务理事马鹏出席了会议，学院副院长杨瑞及师生代表 800 人参加了报告会。



会上，马鹏对如何开展校园反邪教警示教育工作讲了三点意见，一是学习科学知识，破除封建迷信，二是发挥学校作用，加强教育引导；三是认清严峻形势，加大反邪力度。张教授为大家介绍了邪教内容，以生动通俗的语言揭露了邪教的本质、特征、危害，结合大量触目惊心的图片和发人深省的案例，说明了邪教的危害性。希望全体师生要始终自觉践行社会主义核心价值观，学会用正确的立场、观点和方法分析和认识事物，爱党爱国、崇尚科学文明、反对邪教迷信，构筑抵制邪教的思想屏障，全力营造和谐文明的校园环境。

通过此次会议，师生不仅丰富了反邪教知识，而且还进一步坚定了崇尚科学、反对迷信的决心，对维护社会稳定，促进社会和谐发展起到了积极的作用。

报：州教育局

发：校领导、各处室、教研室。
